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Ефективне функціонування сільськогосподарських 
товаровиробників є запорукою забезпечення продовольчої безпеки 
держави. Впродовж останніх двох десятиріч спостерігається суттєве 
зниження ефективності діяльності сільськогосподарських 
товаровиробників. Що, в свою чергу безпосередньо впливає на 
вирішення економічних проблем як в переробних галузях, так і в 
країні в цілому. 

Напрям розв’язання цих проблем лежить в площині усунення 
існуючих недоліків техніко-технологічного, організаційно-
управлінського та виробничо-комерційного характеру. На сучасному 
рівні розвитку виробництва близько третини сільськогосподарських 
підприємств є збитковими, тобто не здійснюють навіть простого 
відтворення капіталу, що функціонує в виробничо-комерційному 
циклі підприємства. 

Досвід зарубіжних країн повинен в певної мірі допомогти 
підприємствам-виробникам сільськогосподарської продукції відновити 
рівень ведення господарства. 

Аналізуючи роботу сільськогосподарських товаровиробників 
Данії варто зазначити, що вони складають 4 % від всього населення 
зайнятого в народному господарстві. Фермери Данії в основній масі 
займаються виробництвом тваринницької продукції (близько 80 %) і 
близько 20 % - продукції рослинництва. Данія вже давно взяла курс на 
органічне виробництво. Практика ведення такого виробництва 
свідчить про його ефективність, а саме припинення зростання 
безробіття, прибутковість виробництва та зростання ефективності 
виробництва. 

Україна для цього має великий потенціал, в кожній області є 
значні площі екологічно чистих земель для виробництва екологічно 
чистої сільськогосподарської продукції та її реалізації на внутрішньому 
та зовнішньому ринках. 
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Як за кордоном так і в нашій державі існує певна категорія 
людей, які зацікавлені у споживанні органічної продукції і готові 
платити за неї високу ціну. Це як і споживачі з великих міст, які 
створюють початкову нішу для органічної продукції в Україні так і 
дитячі заводи – кухні які виробляють харчування для дітей а також 
дієтичну продукцію для дорослого населення. Розвиток органічного 
землеробства сприятиме вирішенню соціальних проблем сільських 
населених пунктів. 

В Данії перехід до органічного землеробства призвів до 
зростання ролі живої праці в загальних витратах виробництва, тобто 
зростання зайнятості, що є особливо важливим для сільської 
місцевості. Незважаючи на те, що продуктивність органічного 
виробництва в середньому на 10 – 30 % нижча від звичайного, та вона 
компенсується значно вищою ціною на продукцію. 

Для підприємств з низьким рівнем ресурсного забезпечення, які 
не в змозі закупляти необхідну кількість мінеральних добрив та засобів 
захисту рослин, які мають достатній потенціал трудових ресурсів 
органічне землеробство, що опирається на природні сили є досить 
вигідним. 

На підвищення продуктивності виробництва органічної 
продукції впливає майстерність та кваліфікація робітників в 
використанні потенціалу живої природи, клімату; урахуванням 
рельєфу місцевості, особливостей кожного господарства. 

Звичайно, успіх органічного виробництва в Україні буде тільки 
за підтримки державою сільськогосподарського виробника, його нової 
форми виробництва, яка б передбачала створення передумов для 
підвищення його конкурентоспроможності. 

Наявність фінансових ресурсів дозволить виробникам 
органічної продукції забезпечити виробництво необхідними 
матеріально-технічними ресурсами в повному обсязі і за повним 
асортиментом. 

Допомога держави в забезпечені виробників інформаційними 
ресурсами дасть змогу їм правильно сформулювати маркетингову 
політику. Система маркетингової інформації є основою формування 
оптимальної політики збуту продукції підприємства та раціонального 
витрачення коштів, які зв’язуються в придбанні матеріальних ресурсів, 
що врешті-решт зумовлює ефективність діяльності підприємства в 
короткостроковому періоді. На початковому етапі формування 
органічного виробництва особливо важлива технологічна інформація, 
яка сприятиме раціональній роботі агрономічної та інженерної служб 
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підприємства, містити повну картину про стан земельних ресурсів та 
технологічних можливостей в ході виробництва органічної продукції. 
При чому слід зазначити, що найбільше значення для забезпечення 
процесу ефективності процесів відтворення в економіці 
сільськогосподарських підприємств має не стільки наявність ресурсів, 
скільки їх оптимальна, для вирішення задач, які стоять перед 
підприємством, комбінація. 

Застосування органічних методів землеробства є своєчасним та 
актуальним на даний момент занепаду аграрного виробництва. 
Перехід до органічного виробництва відбудеться безболісно і 
дозволить відтворити процеси виробництва та підвищити його 
ефективність в більшості господарств з низьким рівнем ресурсного 
забезпечення. 
 
 
ПОЗИТИВНІ ТА НЕГАТИВНІ ФАКТОРИ НА СУЧАСНОМУ 

РИНКУ МОЛОКА ТА МОЛОЧНИХ ПРОДУКТІВ 
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Україна за рахунок сприятливих агрокліматичних умов має 

значний потенціал для розвитку агропромислового комплексу як у 
галузі рослинництва та продуктів його переробки, так і у сфері 
тваринництва та виробництва молока і молочних продуктів. 

В Україні є достатній потенціал для нарощування обсягів 
виробництва молочної продукції та її експорту, однак через відсутність 
сировинної бази його можна втратити. Вже нині переробні 
підприємства змушені тісно конкурувати за сировинну базу. 

Якщо судити з висловлень наших чиновників, політиків та 
деяких повідомлень преси, може скластися враження, що в нашій 
країні молочну галузь уже поховали, корови «пішли під ніж», а молоко, 
сири та іншу продукцію, яка ще є на полицях магазинів, роблять 
виключно з імпортного сухого молока та пальмової олії. Зрозуміло, не 
все так погано. І корови дояться, і далеко не всі виробники 
фальсифікують продукти. Понад те, у контексті розвитку світового 
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